MyHuuunanbHas obpa3oBaTenbHas opraHM3aUms
"ObueobpasoBaTtenbHas wkona N2 6 ropoaa EHakneBo"

YpPOK MaTeMaTuKu B & KJIACCE HA TEMY:
«3aM€EHa LEJIbIX YHUCEI, IIOJTYYCHHBIX
[IpU UBMEPECHUH, ICCATUYHBIMU
APOOSIMI.




TEMA YPOKA: «3AMEHA IEJIbIX
[TOJIYUHEHHDBIX I1P1 U3SMEP
HNECATUYHBIMU JIPObA

IEJTh:

3AKPEITVIEHHE H ITPOBEPKA 3HAHHH, YMEHHU

YHCJIA JECITHYHOV JIPOBBIO.
3AJTAYH:

-3AKPEIINTh HABBIKH 3AMEHAI IIE.
COBEPHIEHCTBOBATB HABBIKH 0

PASBUBATH BHUMATEJ/IBHO
YECKOE MBINIIVIEHHUE




HEJIBIE UNCJIA, ITOJIYUHEHHDBIE

ITPU USMEPEHUUA
OnxHoii Mepou JIBymsi MepamMu
34 cMm lcm 4 mm
86 kr 12 p. 6 k.
50 py0. 34y 17 muH
12 4 71 783 KI

8111 9115 kr




MEPbBI JIJIMHBI

lem = 10 mm I Mmm=0,1 cm
1 am= 10 cm Iem =0,1 am
Im = 10 am Iam =0,1m
Im = 100 cm Iem =0,01m
1 km= 1000 m Im =0,001km
lmm = 0,1 cm lem = 0,01 m
2MM = 0,2 cm 8cm = 0,08 m
6 MM = 0,6 cMm 45cm = 0,45 M
4cMm SmMM = 4,5 cMm 6 M32cm = 6,32 M
Tem ImMm = 7,1 cMm ™M 6cm =7,06M

4 M= 0,004 xm 6KkM 4M = 6,004 xm
Tkm 432 m = 7,432 KM 6KkM 32 M = 6,032 kM




MEPBLI MACChI

I kr = 1000 Ir = 0,001 xr
I = 100 kr Ikr= 0,01 1
It = 1000 kr Ikr= 0,001 T
IT = 101 g = 0,1T
Ir=0,001 kr Sy = 0,57
4r = 0,004 xr l4r 30 =143 T1

4xr 346T = 4,346 Kr

4k 9r =4,009 kr

4kr 57t = 4,057 kr 23kr =0,23 u
56r = 0,056 r 23 kr = 0,023 T

345kr =0,345 1




MEPBI CTOUMOCTH

lp.=100k. 1x.=0,01p.

Sp. 76k. = 5,76 p.
65k. = 0,65 p.
4x. = 0,04 p.
34p. 80k. = 34,80p. = 34,8p.
S0k. = 0,50p. = 0,5p.
17p. 40x. =174 p.




3AIIOMHH

Ilpu nepexoae K
NEeCATUYHOU TPOOH. 1 = 1000 1
CroabKo HyJiel y 4kr 7r = 4,007 kr
pPa3psaAHOH eIMHHUIIbI 34r = 0,034 kr
(10, 100, 1000),
CTOJIBKO J0JIKHO OBITH 1p. =100 k.
nugp nocjie 3anATON y 3p. 74x. = 3,74 p.

NEeCATHYIHOU APOOMH. 6x. = 0,06 p.




SAMEHU YNCIIA OECATUYHBIMW

NPOBAMU
2CM SMM Sn GOM SMM
651M 4cMm 8p. SK. 43k.
5p. 43K. QKM 65M 2K.
6M 25¢cMm et O 30cMm
41 60KT 511 5KT 6 /Kr
S5km 234m




CIIACHUDLO 3A YPOK'!



